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TEHTAVASARJOJA

Sarja A

Sarja B

At
1. Kuinka korkealle keinulauta nostaa
a) lapsen b) aikuisen?

2.J Ympyrin muotoisen uima-altaan halkaisija
on 15,0 m. Allas ympirdidiin joka kohdasta
yhtié levedlld laatoituksella. Kuinka levei laatoi-
tuksesta tulee, kun laattoja on kiytettdvissi

125 m??

3. Sddnnollisen nelisivuisen pyramidin sivutah-
kot ovat tasakylkisid kolmioita, joiden huippu-
kulma on 82° jakylki 7,2 cm. Laske pyrami-
din tilavuus.

4. Suora kulkee kolmion yhden kiirjen ja vas-
takkaisen sivun keskipisteen kautta. Todista, etti
kolmion kaksi muuta kirked ovat yhti etdilld
suorasta.

A

5. Poydille on asetettu neljd samankokoista
kuutiota, joiden sirmait koskettavat toisiaan niin,
ettid kuutioiden keskelle jdd samankokoisen kuu-
tion muotoinen tyhji tila. Kuutioiden sérmaén pi-
tuus on 8,0 cm. Kuutioiden varaan, tyhjin tilan
péille, asetetaan pallo, jonka halkaisija on

10,0 cm. Laske syntyvin rakennelman korkeus.
6. Kun vene oli etiddntynyt luodosta 7,2 km,
luodolla olevan loiston ja majakan vili nikyi
28°:n kulmassa. Merikortin mukaan luodon eti-
syys majakasta on 3,9 km. Kuinka kaukana
vene oli majakasta?
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1. Veden syvyys veneen ankkuripaikalla on
27 m. Ankkurikdyden pituus on 36 m. Kuinka
suurella alueella vene ajelehtii?

-2‘:1 Pahvista on leikattu suoran kolmisivuisen
sdrmion toinen pohja ja yksi vaippatahko. Laske
sarmion koko vaipan ala ja tilavuus.
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3. Saarella sijaitsevan 850 m korkean vuoren
huippu nakyy laivasta suoraan etelissd 8,1°:n
korkeudella. Saaren toisella puolella on laiva,
josta huippu nidkyy suoraan koillisessa 6,7°:n
korkeudella. Miki on laivojen etéisyys?

4. Pohjallaan seisovan kartion muotoinen

25 cm korkea kynttild sytytettiin kello 18.00.
Kello 20.00 kynttildn korkeus oli 18 cm. Mihin
aikaan kynttildn korkeus on 13 ¢m? Palamiseen
kulunut aika on suoraan verrannollinen palaneen
osan tilavuuteen.
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5. Kolmion ABC kulman A suuruus on 72°
jakulman B suuruus 52°. Kolmion siséin on
piirretty ympyré, joka sivuaa kolmion kaikkia
sivuja. Yhdistimilld sivuamispisteet saadaan
kolmio. Kuinka suuret ovat timén kolmion kul-
mat?

e

6. Ympyri kulkee nelion kahden kirjen kautta
Jja sivuaa yhtd sivua. Kuinka monta prosenttia
nelion pinta-alasta ympyré peittda?
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